

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка в Адлер

Хочу рассказать, Вам историю о моей поездке с женой в Адлер. Моей жене 27, а мне 30, в браке мы уже 3 года, живем в Пензе, жена работает в магазине продает косметику, а я на деревообрабатывающем предприятии. В общем, доход у нашей семьи мягко сказать ни какой, плюс, у меня еще шла задержка по зарплате, так, что сами понимаете. И тут вдруг случилось, то, а чем нам с женой потом пришлось пожалеть, мне целиком выплатили зарплату, почти за год. И началось. Кристинка, моя жена, сразу начала говорить о том, что мы дальше Пензы, ни где не были, и надо пока есть деньги поехать на море, в Адлер. Мне эта идея не понравилась сразу и вот почему. Меня зовут Вася, а в детстве дразнили Васьком, и особым здоровьем ни когда не отличался, в общем. на тусовки не ходил, и всячески пытался избегать разных разборок, поэтому и был домоседом, а тут Адлер. Я долго упирался, но в итоге, Кристина меня уговорила, сказав что поедем экономно, шиковать не будем, и я согласился.

В общем, мы раздали все долги, а они у нас были, и подумав, что 70 тысяч нам хватит, взяв билеты туда и обратно радостные сели в поезд, если б мы тогда знали, что обратно, я приеду конченным рогатым лохом, а она последней блядью, но пока все было хорошо. Ехали мы с ней весело, а подъезжая к Адлеру по вагонам стали ходить женщины, предлагая дешевое жилье рядом с морем, вот с одной из таких мы и поехали. Ее дом действительно оказался рядом с морем, но вот цена 30тыс.,за 3 недели, нас шокировала, но она сказала, что дешевле нам не найти, и мы согласились. Распаковав вещи мы сразу пошли на море, искупавшись, решили осмотреть окрестности. Тут было все, и шикарные дома с гостиницами, и рестораны с барами, а также рынок, где было полно фруктов, в общем нас все радовало кроме цен. Первую неделю все было хорошо, мы купались, и особо не шикаруя радовались жизни, а вот на 2 неделю все поменялось. Кристинка начала более вульгарно одеваться при походе на рынок, ей нравилось, как местные на нее заглядывались. Выглядела она конечно супер, рост 167см.,с 3 размером груди и классной попкой.

Стоя в стороне с сумками, я смотрел, как она торгуется с продавцами фруктов, смеется, нагибается за фруктами, так, что те заглядывают ей под майку, где к тому же нет лифчика и понятно делают ей скидку, крича вслед приходи завтра, не обращая на меня, ни какова внимания. Придя домой, я ей сделал замечание по этому поводу, ее ответ меня убил, тебе жалко что ли, они же лохи, пусть посмотрят, зато смотри какую скидку делают, а у нас денег мало, я вон даже не могу на водном скутере прокатиться. Но на на следующий день произошло то, что меня убило окончательно, на пляже она подошла к парнишке лет 20, который за деньги катал на скутере, поговорив с ним минут 15 захохотала, села к нему и уехала. Я вскочил с одеяла, на котором загорал и стал следить за их скутером, но минут через 10, я их потерял. В общем, я психанул и пошел домой. Кристина появилась, через 2 часа.

— Ты что вообще охренела, трахнулась за поездку на скутере, заорал я. Че совсем дурак, просто сказала, что денег нет, а прокатится хочется, если бы за трах, я б не согласилась, что я шлюха.

Охренеть, значит шиковать не будем, сама показывая сиськи и крутя жопой ест фрукты и катается на скутере, а я как мудака только загораю. Вечером потихоньку взяв 10тыс.,я решил тоже пойти оторваться в какой-нибудь бар. Подождав когда жена уснет потихоньку рванул к побережью. Выбрал, я 2-ух этажный кабак, заказал себе пиво и салат. По всему было видно,

что тут гуляют хозяева жизни, ихние столы ломились от закусок, в общем было весело. И тут, я решил тоже шикануть, взял 0.7 водки и шашлыков, короче на, что хватило. Просидев где 2 часа и уже изрядно нажравшись, я понял что дело движется к закрытию, и я остался один. Хозяевами заведения были армяне, что бармен, что охранник, закрыв дверь они достали кальян и стали курить. Я с пьяну подошел к ним и попросил чтоб дали и мне попробовать покурить, я был в лоскуты и сделал где 7 затяжек меня стало тошнить. Пока охранник тащил меня на улицу, я опрокинул 2 стола и вся посуда на них разбилась, открыв дверь охранник толкнул меня, и я налетел на дорогую иномарку стоящую у входа, снеся ей зеркало и разбив боковое стекло.

— Ну ты попал лошара, сказал охранник и подождав пока, я проблююсь потащил меня за шкирку обратно. Со второго этажа спустились еще двое армян, как я понял директора, и предъявили мне счет за разбитую посуду и машину зотыс. Я практически протрезвел поняв в какую историю попал, я и так с детства боюсь всяких разборок, а тут такое. Давай плати или ментов вызовем-орали они, я сказал, что денег нет, могу отдать мобилу. В общем через 15 минут пришел мент — такой же армян, как остальные, видать их старый друг. Узнал у меня с кем приехал, где поселились, откуда мы, где работаем, в общем все. — Надо звонить его жене, пусть приходит, будем решать вопрос, хули с него взять. Сказал мент. Я им дал номер, они позвонили, уж что они ей сказали не знаю, но примчалась она быстро.